

## Мексика решила прекратить экспорт нефти



29 December 2021, 13:27

Мексика намерена прекратить экспорт сырой нефти с 2023 года, пишет Bloomberg. В 2022 году страна планирует снизить объемы поставки сырья за рубеж до 435 тысяч баррелей в день, а в последующем году довести их до нуля.

Власти решили создать полный цикл переработки нефти на внутреннем рынке. Пока Мексика продает сырую нефть, а потом импортирует уже переработанные дорогостоящие нефтепродукты — например, бензин и дизель.

Большую часть топлива страна закупает у нефтеперерабатывающих предприятий США. В ноябре государственная нефтяная компания Petroleos Mexicanos (Pemex) поставляла за рубеж около одного миллиона баррелей в сутки.

В 2022 году для России будет комфортной цена на нефть 65-80 долларов за баррель. Такой прогноз ранее дал вице-премьер России Александр Новак. В настоящий момент цена на нефть составляет 75 долларов за баррель.

Кроме того, вице-премьер прокомментировал заявления США, Китая и ряда других стран о готовности распечатать свои стратегические резервы нефти. По его словам, в общей сложности речь идет о 50-60 миллионах баррелей. При этом Новак уточнил, что ежегодно в мире потребляется около 36 миллиардов баррелей.

[lenta.ru](#)

[Прогноз биржевых цен на 29 декабря 2021](#)